

ERRATUM

No artigo "**Grupo de gestantes de alto-risco como estratégia de educação em saúde**", com elocation e20180023 e número de DOI: 10.1590/1983-1447.2019.20180023, publicado no periódico Revista Gaúcha de Enfermagem, do ano de 2019, volume 40, nos nomes dos autores:

Onde se lê:

Francisca Leonilda Rodrigues Sampaio

Leia-se

Francisca Leonilda Sampaio Rodrigues

